
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Във виницкото село Стрижавка осветиха нов храм
на мястото на завладяния от разколниците

На 28 октомври 2021 година Виницкият и Барски митрополит Варсонуфий извърши чина на
освещаване на нов храм в Покровската енория на Украинската Православна Църква в селото от
градски тип Стрижавка (преди – Коло-Михайловка) във Виницкия район на едноименната област
в Украйна. 

Строителството на новата църква продължи почти три години. След като предишният
предстоятел в Стрижавка премина към разколниците и със сила завзе храма, вярващите от
Покровската енория се молеха в дома на един от енориашите. По думите на жителите на селото,
мнозинството енориаши е запазило верността си към каноничната Църква, а в завладяния храм
почти никой не ходи. 



Добри хора дариха парцел за строежа на новия храм, направиха проект, закупиха материали,
заплатиха за монтажа. Новопостроеният храм бе осветен в чест на Покрова на Пресвета
Богородица. Първата Божествена литургия в новата църква възглави митрополит Варсонуфий.
На архиерея съслужиха секретарят на епархията архимандрит Аркадий (Сенчуковски),
благочинният и предстоятел на храма протойерей Николай Строк, благочинният на Литинския
окръг протойерей Олег Макар и духовенство от Виницка епархия. 

На празничното богослужение дойдоха много вярващи, които с радост и със сълзи на очите се
радваха на своя нов храм. 

В словото си след Литургията митрополит Варсонуфий благодари на протойерей Николай Строк
за служението му в Покровска енория в това сложно време, а също се обърна с думи на
благодарност към всички, с чиито труд и дарения бе построен този храм. С благословението на
Блажения Киевски и на цяла Украйна митрополит Онуфрий архипастирът връчи на предстоятеля
на храма в чест на Покрова на Пресвета Богородица медал на светия княз Владимир. 

  

Служба «Комуникация» на ОВЦС 

 по информация на сайта на Винницка епархия

 

 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88327/
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